

PŘÍPAD PRO ZAČINAJÍCÍHO KATA

Hrdina filmu, Swiftův Lemuel Gulliver v moderním rouše, se dostává do tajemné země Balnibarbi, nad kterou se odevdává vznášející hlavní město Laputa. Je to, jak hlásal pracovní název filmu, „krajina vlídných bludiček“. Setkává se zde s podivnými lidmi a prožívá podivuhodná dobrodružství, v nichž mu jde téměř vždy o život. Žánrově zařazení filmu je značně nesnadné. Psalo se o něm jako o „grotesce, plné pitoreskních příhod, honiček a rvaček“. Stejně dobře bychom jej však mohli označit jako tragikomedii, satiru, utopii, absurdní drama, pohádku nebo politický film. Mísí se v něm sen s prvky reálného života, minulost s přítomností, poezie se satirou.



Hrají: Lubomír Kostelka, Pavel Landovský, Klára Jerneková, Milena Zahrynovská, Luděk Koptíva, Slávka Budinová, Pavel Božek, Jiřina Jirásková, František Holar, Miroslav Macháček, Viktor Maurer, Eduard Dubský, Miloš Vávra, Jiří Janda, Jiří Hálek, Věra Ferbasová, Radovan Lukavský, Nataša Gollová, Jiří Hrzán, Zdeněk Kryžánek

Námět: na motivy třetí knihy Gulliverových cest Jonathana Swifta **Scénář:** Pavel Juráček **Architekt:** Milan Nejedlý

Kamera: Jan Kalíš **Hudba:** Luboš Fišer **Režie:** Pavel Juráček

SPECIÁLNÍ BONUSY

- Filmografie
- Fotogalerie
- Rozhovory (Lubomír Kostelka, Pavel Jirás)

Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádražní 23/344 / Bozděchova 2, 151 34 Praha 5
Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz

Foto: Miroslav Mirvald

© 1969 Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie
Od r. 2008 distribuováno na základě licence poskytnuté prostřednictvím společnosti
Ateliéry Bonton Zlín a.s., Vodičkova 38, 110 00 Praha 1
Distributor v SR: Bontonfilm a.s. Mlynské Nivy 73, 827 99 Bratislava

Upozornění: Projekt filmu zaimplementovaný na tomto DVD je povoleno pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD jakéhokoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájem, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.



ZVUK:

český



2.0

TITULKY:

české pro neslyšící



ČR, 1969, 102 min., ČB

OSA

